Задачи матбоя от 26 февраля 2009 г.

1. Сочинение по русскому языку писали 90 выпускников школы. Им было предложено три темы: по Пушкину, по Маяковскому и свободная тема. Первую тему выбрали на 40% учеников больше, чем вторую, а третью – на 50% больше, чем первую. Сколько учеников писали сочинение по каждой теме?
2. В традиционном марафоне приняли участие 10 тысяч жителей города N, причем среди участников пенсионеров было на 50% больше, чем людей допенсионного возраста. Среди пенсионеров до финиша добрались 20% участвующих в марафоне, а среди людей допенсионного возраста – 90%. Сколько процентов всех участников марафона добрались до финиша?
3. От потолка комнаты вертикально вниз по стене одновременно поползли две мухи. Спустившись до пола, каждая поползла обратно. Первая муха ползла всё время с постоянной скоростью, а вторая поднималась вдвое медленнее, а спускалась вдвое быстрее первой. Какая муха быстрее приползла обратно?
4. Поезд проехал мимо столба за 7 с, а вдоль платформы длиной 378 м – за 25 с. Какова скорость и длина поезда?
5. Часы показывают 2 часа. Определить угол между стрелками через 20 минут.

6. Смешали 200 г 10%-го сахарного сиропа и 300 г 20%-го сахарного сиропа. Какова концентрация полученной смеси?
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